

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 7-9 (13198-13200)

СРЕДА
26 января
2022

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович



■ К 100-ЛЕТИЮ КБР

Казбек Коков провел заседание оргкомитета

Глава КБР Казбек Коков провел заседание республиканского организационного комитета по подготовке к проведению празднования 100-летия образования Кабардино-Балкарской Республики.

В заседании приняли участие Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова, Председатель Правительства КБР Алий Мусуков, главный федеральный инспектор по КБР аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Тимур Макоев, руководители министерств и ведомств, администраций муниципальных образований.

Открывая заседание, Глава республики сказал: «В первую очередь, хочу поздравить всех нас со вступлением в год празднования 100-летия Кабардино-Балкарской Республики. 16 января была знаменательная дата, символизирующая начало вековой истории единой Кабардино-Балкарии и, соответственно, юбилейного года нашей республики.

Образование Кабардино-Балкарии в статусе автономного субъекта России было важнейшим судьбоносным событием в истории кабардинского и балкарского народов, давшем совершенно новые возможности для их уже совместного экономического, социального и культурного развития, сохранения национальной идентичности, родного языка и традиций».

«Осознание всеми важнейшей роли этого исторического события, особой значимости нашего единства, сохранения связи поколений, памяти об общих успехах и достижениях, особой ценности сделанного нашим государством, нашей страной для возможности этих достижений – это и должно «проходить красной нитью» через все мероприятия, посвященные 100-летию республики.

Подготовка и празднование 100-летия образования республики станут важным стимулом для дальнейшей консолидации нашего общества, придадут дополнительный импульс развитию республики», - выразил уверенность Казбек Коков. Вместе с тем он подчеркнул, что 100-летие важно встречать не только праздничными мероприятиями, но и экономическими достижениями.

2 стр.

ООО «Севкаврентген-Д» проводит семинар-практикум



В связи с необходимостью увеличения количества сервисных центров в регионах, ООО «Севкаврентген-Д» проводит семинар-практикум по монтажу и обслуживанию выпускаемого оборудования для представителей региональных сервисных организаций.

В этом году в данном мероприятии участвуют 40 специалистов из 14 городов РФ (Киров, Новороссийск, Санкт-Петербург, Саратов, Москва, Белгород, Ростов-на-Дону, Йошкар-Ола, Чита, Красноярск, Невинномысск, Краснодар, Екатеринбург, Махачкала).

С каждым годом количество желающих участвовать в нашем семинаре-практикуме растет, это продиктовано востребованностью производимого

«Севкаврентген-Д» оборудования и расширением географии поставок.

Мы и ранее состояли в партнерских отношениях с сервисными центрами в некоторых регионах, а сейчас количество потенциальных партнеров неуклонно увеличивается, что очевидно указывает на определенный авторитет нашей компании.

*Саида Куштаева,
бренд-менеджер
ООО «Севкаврентген-Д»*

■ ВЪЕЗДНОЕ
СОВЕЩАНИЕ

В ближайшей перспективе планируется газифицировать села Пришибо-Малкинское и Лесное

В с. Пришибо-Малкинское состоялось выездное совещание с участием министра труда и социальной защиты КБР Алима Асанова, министра промышленности и торговли КБР Шамиля Ахубекова, главы местной администрации Майского муниципального района КБР Татьяны Саенко, руководителя «Газпром газораспределение Нальчик» в Майском районе Самвела Ефремяна.

Руководители ведомств встретились с местными жителями и обсудили ряд волнующих их проблемных вопросов. Главный из них - газификация сел Пришибо-Малкинское и Лесное, находящихся в тупицовой зоне северо-восточной окраины района.

Татьяна Саенко пояснила присутствующим, что данные населенные пункты входят в состав городского поселения Майский, являются малочисленными, суммарно в них проживают 106 человек. Села не газифицированы, жители отапливают свои домовладения дровами, что, с одной стороны, очень трудозатратно, с другой –

обуславливает отток населения.

Шамиль Ахубеков сообщил гражданам, что Глава КБР Казбек Коков поручил всем заинтересованным совместно проработать механизмы решения данной проблемы. В настоящее время готовится программа реконструкции и строительства газораспределительных сетей «Газпром газораспределение Нальчик», куда будут включены мероприятия по строительству газопровода на территориях сел Пришибо-Малкинское и Лесное.

Реализация этих мероприятий планируется за счет средств специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа. Гражданам было рекомендовано привести в порядок все правоустанавливающие документы на свои домовладения и земельные участки, чтобы к моменту строительства газопровода можно было завести газ в дома.

Алим Асанов дал жителям подробные разъяснения на поднятые ими вопросы относительно социальной доплаты к пенсии, выплат детских пособий, медицинского обслуживания и др.

2 стр.

■ АПК

В Кабардино-Балкарии состояние основной части озимых посевов хорошее и удовлетворительное

В Кабардино-Балкарии, по оперативным данным районных администраций, под урожай 2022 года озимые культуры посеяны на площади 58,3 тыс. га, что соответствует плану. На озимые зерновые приходится 53 тыс. га, озимый рапс посеян на площади порядка 5 тыс. га, озимыми кормовыми культурами занято 0,3 тыс. га.

По результатам мониторинга филиала Россельхозцентра по Кабардино-Балкарии, состояние основной части озимых посевов оценивается, как хорошее и удовлетворительное.

В настоящее время земледельцы готовятся к предстоящим весенним полевым работам: завозят минеральные удобрения, готовят семенной материал, ремонтируют сельхозтехнику, сообщает пресс-служба Министерства сельского хозяйства КБР.

2 стр.